



Nr. înregistrare: 35/14.01.2021

CENTRUL CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ
RAPORT DE ACTIVITATE
ANUL 2020

COMPARTIMENTUL MUZEUL MUNICIPAL „IOAN RAICA” SEBEȘ

Pentru personalul Muzeului Municipal „Ioan Raica” Sebeș, anul 2020 a debutat cu activități de editare a numărului 11 al revistei *Terra Sebus*, în vederea postării acestuia, online, pe pagina de Internet a instituției. În paralel, s-au făcut preparative în vederea pregătirii conferinței *Contextul intern și internațional al Unirii de la 1859*, prezentată elevilor de la Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș în data de 24 ianuarie.

Luna februarie a fost marcată de demersurile întreprinse de Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, în vederea obținerii de la Arhiva Apostolică a Vaticanului a copiei după documentul prin care orașul nostru a fost atestat documentar pentru prima dată. De asemenea, muzeul a organizat **conferința *Sabesium a vico ad civitatem. 775 de ani de la atestarea documentară a orașului Sebeș***, care a avut loc în data de 20 februarie. În cadrul acesteia, au susținut comunicări științifice: conf. univ. dr. Cristian Ioan Popa (Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia), drd. Ovidiu Ghenescu (Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia), lector univ. **dr. Călin Anghel** (Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia/Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș) - ***Evoluția unui sistem defensiv urban. Fortificațiile medievale ale orașului Sebeș***, **dr. Radu Virgil Totoianu** (Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș) - ***Sebeșul, de la sat la oraș - sașii, de la „hospites” la ardeleni*** și profesorul Nicolae Afrapt (Sebeș).

Începând cu luna martie, s-au reluat activitățile în cadrul proiectului cultural cofinanțat de Administrația Fondului Cultural Național, ***La muzeu și la școală. Cursuri alternative de Istorie Naturală***, derulat între 15 ianuarie și 30 noiembrie. S-a demontat vechea expoziție, și s-au transportat toate exponatele (din expoziție și din depozite) la Muzeul de Științele Naturii Aiud, în scopul conservării și restaurării lor, activitate care s-a întins pe perioada a 3 săptămâni. Totodată, la finalul lunii martie s-a început, la solicitarea Consiliului Județean Alba, întocmirea



Fișelor analitice de inventariere pentru monumentele istorice de pe raza municipiului Sebeș, personalul muzeului completând 59 de astfel de documente.

Tot în lunile martie și aprilie, în perioada carantinei, în condițiile în care muzeul a fost închis, personalul instituției și-a mutat o parte a activităților în mediul online. Pentru a veni în sprijinul celor interesați de istorie și de patrimoniu, în luna aprilie a fost finalizată pagina de Internet a muzeului. Au fost puse la dispoziția publicului, în cele 15 secțiuni ale acesteia, 37 de modele 3D și 3 fotografii de înaltă rezoluție (GIGAPAN), realizate în cadrul unei activități mai ample de digitizarea a patrimoniului deținut. Tot în acest acop, în cuprinsul aceluiași pagini de Internet, au fost postate peste 150 de imagini ale unor bunuri culturale din colecțiile muzeului. De asemenea, au fost puse la dispoziția publicului, în format electronic, publicațiile pe care muzeul le-a editat în ultimii ani. O parte a acestor rezultate a activității de digitizare a patrimoniului, a fost pusă la dispoziția publicului și prin intermediul paginii de Facebook a muzeului.

Între 24-27 aprilie 2020, personalul muzeului a fost implicat în cercetarea arheologică preventivă, conform contractului nr. 447/8.04.2020, finalizat cu: *Raport privind cercetarea arheologică [...] a parcelelor situate în comuna Ciugud, sat Limba, str. Dacilor, nr. 121, 121a, 121b, 121c, jud. Alba*, deus la Direcția Județeană pentru Cultură Alba, la data de 28 aprilie 2020.

În luna mai, personalul muzeului a urmărit derularea proiectului AFCN sus amintit și a început să pregătească conținutul multimedia necesar expoziției. De asemenea, a transportat înapoi de la Muzeul din Aiud, bunurile culturale pe care le-a dus în luna martie, acestea fiind depozitate în căminul cultural de la Răhău.

În intervalul 12-13 mai 2020, personalul muzeului a fost implicat în cercetarea arheologică preventivă, conform contractului nr. 448/8.04.2020, finalizat cu: *Raport privind cercetarea arheologică preventivă a obiectivului: „construire locuință familială, împrejmuire, garaj și acces la parcelă”, sit arheologic Limba (fosta Dumbrava, com. Ciugud), sector Vărar*, deus la Direcția Județeană pentru Cultură Alba la data de 15 mai 2020.

În luna iunie s-a continuat documentarea în vederea realizării expoziției de Științele Naturii și a catalogului de colecție, pe care muzeul l-a editat în cadrul aceluiași proiect cultural, cofinanțat de AFCN.



Din iulie, muzeul a început prezentarea exponatului lunii, care implică, pe lângă expunerea pieselor alese în loc vizibil, și prezentarea sa pe paginile de socializare și în presă. Primul exponat al lunii a fost lucrarea lui Sava Henția, *Odalisca*, 1882.

În intervalul 14-16 iulie 2020, personalul muzeului a fost implicat în cercetarea arheologică preventivă, conform contractului nr. 448/8.04.2020, finalizat cu: *Raport privind cercetarea arheologică preventivă, sit arheologic Limba (fosta Dumbrava, com. Ciugud), sector Vărar*, deus la Direcția Județeană pentru Cultură Alba la data de 27 iulie 2020.

În luna august, au avut loc o serie de activități pe care muzeul le-a organizat sau le-a găzduit, după cum urmează: **Atelierul de lectură „O filă de poveste”**, organizat de Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” și de Centrul Cultural „Lucian Blaga”, în 13 august.

Exponatul lunii august a fost *Paloșul de călău al orașului Sebeș (1463)*, piesa fiind expusă la loc vizibil și prezentată în presă și pe pagina de Facebook a muzeului.

În intervalul 14-16 august 2020, personalul muzeului a fost implicat în cercetarea arheologică preventivă, conform contractului nr. 750/16.06.2020, finalizat cu: *Raport privind cercetarea arheologică preventivă în vederea realizării obiectivului construire cabană lemn, anexe gospodărești, împrejmuire și realizare acces, situat în comuna Ciugud, localitatea Limba, str. Dacilor, sector Vărar, DJ107C*, deus la Direcția Județeană pentru Cultură Alba la data de 17 august 2020.

În 22 august a avut loc lansarea volumului semnat de muzeograful Călin Anghel și Radu Totoianu, *Sebeșenii și Unirea de la 1918*, Editura Argonaut, Cluj-Napoca, 2018, eveniment care s-a desfășurat în Parcul Tineretului, ca preambul, prezentării filmului *Maria Regina României*. De asemenea, cu același prilej, s-a realizat și s-a vernisat expoziția **Turnul Studentului din cetatea Sebeșului – recuperarea unui simbol**, expoziție care poate fi vizitată încă în grădina Muzeului.

În data de 23 august, grădina muzeului a găzduit proiecția aceluiași film, amintit mai sus, eveniment realizat pentru „Asociația Pensionarilor Sebeș”, în deschiderea acestuia fiind prezentate volumul, *Sebeșenii și Unirea de la 1918*, Editura Argonaut, Cluj-Napoca, 2018 și expoziția *Turnul Studentului din cetatea Sebeșului – recuperarea unui simbol*. **În 28 august, muzeul a organizat și găzduit Sesiunea de Comunicări Științifice Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania, ajunsă la ediția a XII-a, una dintre foarte puținele manifestări științifice organizate în țară în contextual pandemiei.**



Exponatul lunii septembrie a fost *Ceas de masă în stil rococo sec. XIX*, piesa fiind expusă la loc vizibil și prezentată în presă și pe pagina de Facebook a muzeului.

În luna septembrie, muzeul a întocmit un dosar cuprinzând diverse documente care să reflecte cele mai importante realizări ale revistei *Terra Sebus* din ultimii 5 ani, luând parte la evaluarea publicațiilor științifice din domeniul Științelor Umaniste, inițiată de Consiliul Național al Cercetării Științifice din România.

În cursul lunilor septembrie – noiembrie au continuat activitățile în cadrul proiectului cu finanțare AFCN, *La muzeu și la școală. Cursuri alternative de Istorie Naturală*.

În luna octombrie, exponatul lunii a fost *Onagrul de alabastru de la Limba-„Bordane”*, piesa fiind expusă la loc vizibil și prezentată în presă și pe pagina de Facebook a muzeului. În aceeași lună a activitatea de editare a catalogului colecției de Științele Naturii.

Tot în luna octombrie, personalul muzeului a organizat expoziția temporară ***Natură și biodiversitate în zona Sebeșului***. Preconizată inițial a fi itinerată în școlile din municipiul Sebeș, expoziția a fost mutată în mediul online, datorită pandemiei, fiind vernisată în ziua de 3 noiembrie. În aceeași zi, muzeul a organizat, ca activitate în cadrul aceluiași proiect, în parteneriat cu Școala gimnazială nr. 2 Sebeș, un concurs, online, pe teme de ornitologie, la care au participat 15 elevi.

În intervalul 4-5 noiembrie 2020, personalul muzeului a fost implicat în cercetarea arheologică preventivă, conform contractului nr. 1161/19.08.2020, finalizat cu: *Raport de cercetare arheologică preventivă în vederea realizării obiectivului „construire locuință individuală și împrejmuire”, situat în Municipiul Alba Iulia, (Oarda)*, depus la Direcția Județeană pentru Cultură Alba la data de 3 decembrie 2020.

Exponatul lunii noiembrie a fost un exemplar naturalizat de bufniță mare sau buhă (*Bubo bubo*), piesa fiind inclusă în expoziția renovată de Științele Naturii și prezentată în presă și pe pagina de Facebook a muzeului.

La jumătatea lunii noiembrie s-au finalizat diorama expoziției de Științele Naturii a muzeului, precum și partea dedicată expunerii mineralelor, rocilor și fosilelor. Expoziția a fost vernisată în ziua de 29 noiembrie, fără public, dată fiind situația epidemiologică de la acea dată, filmul evenimentului fiind pus la dispoziția publicului pe canalul de Youtube al Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și pe pagina de Facebook a muzeului. (https://www.youtube.com/watch?v=eo6Oxb3mvWU&feature=emb_title).



În ziua următoare, 30 noiembrie, muzeul a organizat, ca activitate a aceluiași proiect cultural, **conferința intitulată Aspecte legate de ecologia păsărilor nocturne, susținută de prof. Florin Toncean**. Și filmul acestei manifestări este disponibil pe canalul de Youtube, amintit, precum și pe pagina de Internet dedicată proiectului cultural (<https://www.cclbsebes.ro/la-muzeu-si-la-scoala/>). De asemenea, a fost realizat un film de prezentare a expoziției de Științele Naturii, renovată radical în acest an, și prezentat publicului pe pagina de internet a instituției, pe Facebook și chiar și în presă.

În cadrul aceluiași proiect cultural, a fost tipărită lucrarea, semnată de partenerii noștri în proiect, **Sergiu Török, Ramona Mărginean, și Florin Toncean, Colecția de Științele Naturii a muzeului municipal “Ioan Raica” Sebeș, Editura Mega, Cluj-Napoca, 2020, inclusă în seria Bibliotheca Musei Sabesiensis, nr. VIII.**

La data de 1 decembrie, ca parte a manifestărilor dedicate Zilei Naționale a României, desfășurate online, a fost vernisată expoziția **expoziția documentară „Sebeșenii și Unirea de la 1 Decembrie 1918”**, care a putut fi vizitată și în grădina muzeului.

Exponatul lunii decembrie a fost „Imnul Unirei” compus de sebeșeanul Ion Băilă în anul 1918, exemplarul deținut de instituția noastră fiind expus la loc vizibil și prezentat în presă și pe pagina de Facebook a muzeului.

În cursul lunii decembrie au fost premiați cei 15 elevii care, în 3 noiembrie, au luat parte la concursul pe teme pe teme de ornitologie. Tot în luna decembrie, **au fost achiziționate două tablouri semnate de Sava Henția (1848-1904): Portretul unui profesor de la Colegiul Sf. Sava din București, 1899 și Traversarea unui râu cu barca, 1902**. Cele două tablouri se alătură colecției Sava Henția, una dintre cele mai bogate din țară, care ajunge astfel să numere 46 de lucrări (36 - ulei pe pânză, 6 - ulei pe carton, 2 – acuarele, un desen și o lucrare ulei pe lemn), dintre care 34 sunt portrete, 2 naturi statice, iar celelalte sunt scene de gen, istorice și peisaje, toate fiind reprezentative pentru activitatea pictorului între anii 1871 și 1902.

În decembrie a continuat activitatea de editarea a numărului 12/2020 al anuarului muzeului nostru, **Terra Sebus**, iar la finalul aceleiași luni s-au afișat rezultatele reacreditării și ierarhizării revistelor științifice din domeniul Științelor Umaniste, publicația noastră fiind încadrată în categoria B, obținând 89,1 puncte din 100 posibile. Ierarhizarea plasează revista editată de muzeul nostru în topul publicațiilor de profil din România.



**COMPARTIMENTUL
CASA MEMORIALĂ „LUCIAN BLAGA” LANCRĂM**

1.	Campanie de promovare a activităților și serviciilor oferite de Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm prin intermediul rețelelor de socializare	16.03-15.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm
2.	Jurizarea concursului de creație literară din cadrul Festivalului Internațional „Lucian Blaga”	25.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm
3.	Lansare carte: Gabriela Cecilia Cioran „Pe-o aripă de suflet frânt”	15.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm
4.	Expoziție artă plastică „Sebeșul în culori”	15.08-30.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm
5.	Depunerea jurământului de către primarul Municipiului Sebeș și noii membri ai Consiliului Local al Municipiului Sebeș	27.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm
6.	Expoziție carte „Hronicul și cântecul vârstelor și temeurile unui alt timp. Trăiască România Dodoloață!”	01.12-10.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm

Pe parcursul anului 2020, aproape 1500 de vizitatori au trecut pragul Casei Memoriale „Lucian Blaga” din Lancrăm, astfel: adulți - 861 persoane, vizitatori care au beneficiat de reduceri - 542 persoane, vizitatori care au beneficiat de gratuitate - 55 persoane.



**COMPARTIMENTUL
BIBLIOTECA MUNICIPALĂ „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ**

Nr. crt.	Denumire activitate	Data desfășurării	Parteneri	Nr. participanți
1.	Expoziție aniversară de carte Henriette Yvonne Stahl (9 ianuarie 1900, la Saint-Avold, Franța -25 mai 1984, București) 120 de ani de la naștere	09.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
2.	INVITAȚIE LA LECTURĂ <i>Numele meu este Mahtob</i> – autoare Mahtob Mahmoody – continuarea romanului <i>Numai cu fiica mea</i> – autoare Betty Mahmoody,	10.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
3.	Expoziție de carte MIHAI EMINESCU (15 ianuarie 1850 - 15 iunie 1889) 170 de ani de la nașterea poetului național ZIUA CULTURII NAȚIONALE	15.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
4.	15 ianuarie 2020 Caravana literară „Dor de Eminescu” – momente poetice	15.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Liceul Tehnologic Sebeș	30
5.	Caravana literară „Dor de Eminescu” – momente poetice	16.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Căminul pentru Persoane Vârstnice Sebeș	35
6.	Expoziție aniversară de carte Anne Brontë 17 ianuarie 1820, Thornton - 28 mai 1849, Scarborough Bicentenarul nașterii scriitoarei britanice	17.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
7.	Expoziție tematică de carte 24 ianuarie 1859 - 24 ianuarie 2020 161 de ani de la Unirea Principatelor Române - Țara Românească și Moldova - sub conducerea domnitorului Alexandru Ioan Cuza, cunoscută și drept Mica Unire.	24.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



8.	Ziua Internațională de Comemorare a Victimelor Holocaustului Prezentare comemorativă Proiecție de film Expoziție tematică de carte 27 ianuarie 1945 - 27 ianuarie 2020	27.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș	70
9.	Atelier de lectură „Bicicleta fermecată”	30.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Centrul Ocupațional pentru Persoanele cu Dizabilități al Asociației Diakoniewerk International	
10.	INVITAȚIE LA LECTURĂ <i>Ceea ce nu poate fi ascuns</i> al autoarei Agnès Martin-Lugand - un roman emoționant, care te face să meditezi asupra unor teme existențiale: iubirea, despărțirea, minciuna, iertarea.	03.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
11.	Ziua Internațională a Cititului Împreună Atelier de lectură „Citim împreună pentru a vindeca planeta!” cu Citim Împreună România. Expoziție tematică de carte	04.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prolungit Nr. 2 Sebeș – Liceul Tehnologic Sebeș.	75
12.	INVITAȚIE LA LECTURĂ Jo Nesbo (n. 1960) este muzician, compozitor și economist, precum și unul dintre cei mai apreciați autori de romane polițiste din întreaga lume.	04.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
13.	Ziua Internațională a Cititului Împreună Atelier de lectură „E și treaba mea!” „Natura pe nevăzute” „Citim împreună pentru a vindeca planeta!” cu Citim Împreună România.	05.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș	40
14.	Ziua Internațională a Cititului Împreună Atelier de lectură „Mici participanți la #ZICI2020” „Citim împreună pentru a vindeca planeta!” cu Citim Împreună România.	06.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Grădinița cu Program Normal nr. 6 Sebeș	26
15.	Ziua Internațională a Cititului Împreună Atelier de lectură „Citim povești vindecătoare!” „Citim împreună pentru a vindeca planeta!” cu Citim Împreună România.	07.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	25



			Căminul pentru Persoane Vârstnice Sebeș	
16.	Expoziție aniversară de carte Geo Bogza (6 februarie 1908, Blejoi, Prahova – 14 septembrie 1993, București) scriitor, jurnalist, poet român, teoretician al avangardei, asociat cu nașterea mișcării suprarealiste din România	06.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
17.	INVITAȚIE LA LECTURĂ Jo NESBØ autorul romanului <i>Cărăbușii</i> , ne trimite în Asia, alături de Inspectorul criminalist Harry Hole de la Poliția din Oslo, unde trebuie să investigheze un nou caz de crimă.	11.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
18.	Atelier de lectură „Despre curaj, iubire și prietenie”	12.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Sebeș - Direcția de Asistență Socială Sebeș	20
19.	Atelier de lectură și creație „Vrăjitoarea cea poznașă”	13.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Grădinița germană Heidi	25
20.	Expoziție tematică de carte ZIUA MONDIALĂ A RADIOULUI 13 februarie 2020	13.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
21.	INVITAȚIE LA LECTURĂ <i>Drum în noapte</i> – Kristin Hannah, roman care ridică întrebări asupra maternității, asupra tulburărilor și insecurității perioadei de adolescență, asupra tentațiilor și curajului de a ierta.	17.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
22.	Expoziție aniversară de carte „CONSTANTIN BRÂNCUȘI (n. 19 februarie 1876-d. 16 martie 1957)” - Artist desăvârșit, reprezentant al curentului modernist, membru de onoare, post-mortem, al Academiei Române.	19.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
23.	Expoziție aniversară de carte EUGEN BARBU (20 februarie 1924, București - 7 septembrie 1993, București) - membru corespondent al Academiei Române, director de reviste, jurnalist,	20.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



	pamfletar, polemist, publicist, romancier, scenarist și senator român, laureat al premiului Herder.			
24.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A LIMBII MATERNE Atelier de lectură și creație „Cercul prieteniei”	21.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul German Sebeș, Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș	60
25.	Expoziție tematică de carte „Despre cărți, dragoste, dor, tradiție, dragobete...”	24.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
26.	Expoziție aniversară de carte „KARL MAY (sau Carl Friedrich May)” (25 februarie 1842 - 30 martie 1912) scriitor german, cunoscut pentru romanele sale de aventuri.	25.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
27.	Atelier de lectură și creație „Mărțișoare de poveste”	25.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș	30
28.	INVITAȚIE LA LECTURĂ Kristin Hannah – <i>Grădina de iarnă</i> - un roman evocator, liric, care aruncă o lumină puternică asupra relației complicate mamă-fiică și explorează legăturile durabile dintre trecut și prezent.	25.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
29.	Atelier de lectură și creație „Mărțișoare de poveste”	26.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș	31
30.	Atelier de lectură și creație „Mărțișoare de poveste”	27.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș	25
31.	Târgul de mărțișoare, ediția a IV-a... copiii Sebeșului, sărbătorind sosirea primăverii...	02.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca	220



			Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Instituțiile școlare din Sebeș și localitățile aparținătoare	
32.	ZIUA MONDIALĂ A SCRITORILOR Atelier de lectură și creație „Gânduri pentru mama”	03.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș	36
33.	Expoziție aniversară de carte „Radu Stanca-centenarul nașterii (n. 5 martie 1920-d. 16 decembrie 1962)”	05.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
34.	Expoziție aniversară de carte „Mircea Eliade (n. 9 martie 1907-d. 22 aprilie 1986)”	09.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
35.	Campania „Ne pasă! Bibliotecă pentru acasă!” -campanie de promovare a activităților și serviciilor oferite de Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș prin intermediul rețelelor de socializare	16.03- 15.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
36.	„O poveste pe seară” – <i>Povestea Pandorei</i> - lectură online	20.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
37.	„O poveste pe seară” – <i>Cei doi samurai și servitorul</i> - lectură online	21.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
38.	„O poveste pe seară” – <i>Apollo și păstorul</i> - lectură online	22.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
39.	Ne pasă Bibliotecă pentru Acasă – activități pentru copii online „Televiziunea de duminică”	22.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
40.	„O poveste pe seară” – <i>Balaurul lacului</i> - lectură online	23.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
41.	„O poveste pe seară”- <i>Cocoșul de curte și cocoșul de tablă</i> - lectură online	24.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al	



			Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
42.	„O poveste pe seară” – <i>Cum au obținut oamenii focul</i> - lectură online	25.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
43.	Recomandări site-uri și lecturi online	25.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
44.	„O poveste pe seară” – <i>Motanul, berbecul și cocoșul</i> - lectură online	26.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
45.	„O poveste pe seară” – <i>Ciuboțelele ogarului</i> - lectură online	27.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
46.	Video - Colaj evenimente organizate – „Totul va fi bine !”	27.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
47.	„O poveste pe seară” – <i>Cei trei fluturași</i> - lectură online	28.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
48.	„O poveste pe seară” – <i>Ciocârlia și lupul</i> - lectură online	29.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
49.	„Stăm acasă și citim/Școala nu o ocolim Bibliografie școlară în format electronic	30.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
50.	„O poveste pe seară” – <i>Lupul neobrăzat și melcul înțelept</i> - lectură online	30.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
51.	„O poveste pe seară” – <i>Corbul cel viclean</i> - lectură online	31.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
52.	„O poveste pe seară” – <i>Berbecul și țapul</i> - lectură online	01.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al	



			Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
53.	Ziua Internațională a Cărții pentru Copii Colaje fotografice	02.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
54.	„O poveste pe seară” – <i>Cum l-a păcălit bătrânul pe tigrul</i> - lectură online	02.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
55.	Atelier de creație online „Vine iepurașul”	03.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
56.	„O poveste pe seară” – <i>Măgarul cel viteaz</i> – lectură online	03.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
57.	„O poveste pe seară” – De ce vă certați, Matei ? Lecturi video online	05.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
58.	Documentar video online <i>Tratat despre obiceiurile, ceremoniile și infamia turcilor</i>	06.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
59.	„O poveste pe seară” - <i>Lupul cel mare și lupul cel mic. Frunza care nu vroia să cadă</i> - lectură video online	06.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
60.	„O poveste pe seară” – <i>Cum s-a luptat vrăbioiul cu rajahul</i> – lectură online	07.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
61.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A ROMILOR - colaj foto evenimente; rubrică <i>Știați că...</i>	08.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
62.	„O poveste pe seară” - material video online - povestea zilei de 8 aprilie, proclamată „Ziua Internațională a Romilor”, prezentată de domnul profesor universitar doctor Vasile Burtea, consilier în cadrul Ministerului Educației și	08.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



	Cercetării (cabinetul Secretar de Stat Învățământ în Limbile Minorităților)			
63.	„O poveste pe seară” - <i>Cireșul</i> – material video-lectură online	09.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
64.	„O poveste pe seară” – <i>Copiii din crâng</i> – material video – lectură online	10.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
65.	„O poveste pe seară” – <i>Povestea casei</i> – material video – lectură online	11.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
66.	„O poveste pe seară” - <i>Hilfe für die Osterhasen / Ajutoarele iepurașului</i> - material video-lectură online	12.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
67.	CARTEA SĂPTĂMÂNII – <i>Sebeșul în secolul al XVIII-lea. Procese de vrăjitorie</i> , Ionuț Lemeny Video-prezentare de carte	13.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
68.	„O poveste pe seară” - <i>Charmin der Bar und seine Freunde</i> - material video-lectură online	13.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
69.	„O poveste pe seară” - <i>Pe tine ce te face fericit?</i> – Alec Blanche - material video-lectură online	14.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
70.	„O poveste pe seară” <i>Învățăm? Ce plăcere!</i> , de Brigitte Weninger, Eve Tharlet - material video-lectură online	15.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
71.	„O poveste pe seară” – <i>Graiul pomilor</i> – Eugen Jianu - material video-lectură online	16.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
72.	Expoziție de Paște - de desene colorate material video online	17.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
73.	„O poveste pe seară” - <i>Iepurașul zburător</i> material video-lectură online	17.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al	



			Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
74.	PRIETENII BIBLIOTECII RECOMANDĂ: <i>Dracula în Carpați</i> - Constantin Virgil Gheorghiu Pr. dr. Maxim (Iuliu-Marius) Morariu	18.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
75.	CARTEA SĂPTĂMÂNII - Cornel Tatai-Baltă, Călin Anghel, Radu Totoianu (coordonatori), „Colecția Sava Henția a Muzeului Municipal din Sebeș. 170 de ani de la nașterea artistului” (2018) - material video online	21.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș	
76.	SCRIEM ȘI CITIM ACASĂ! Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș - combatem izolarea cu literatura și lectura - materiale online	22.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
77.	„O poveste pe seară” – <i>Povestea creionului</i> – Paulo Coelho material video-lectură online	22.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
78.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CĂRȚII ȘI A DREPTURILOR DE AUTOR ZIUA NAȚIONALĂ A BIBLIOTECARILOR DIN ROMÂNIA – mesaje video către cititori	23.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
79.	„O poveste pe seară” – <i>Povestea unui brotăcel</i> – Giuliano Ferri material video-lectură online	23.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
80.	„O poveste pe seară” – <i>Mami, de ce sunt când prea mare, când prea mic?</i> – Eve Tharlet material video-lectură online	24.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
81.	„O poveste pe seară” – <i>Sam cel prea timid</i> – Beth Bracken material video-lectură online	25.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
82.	„O poveste pe seară” – Nu vreau să fiu o broască – Dev Petty material video-lectură online	26.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
83.	CARTEA SĂPTĂMÂNII – Eugeniu Nistor - <i>Lucian Blaga – biografie și destin</i> material video-lectură online	27.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



84.	„O poveste pe seară” – <i>Valea morilor</i> – Valeria Docampo material video-lectură online	27.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
85.	„O poveste pe seară” – <i>Îmi ești foarte drag, ursulețule!</i> – Ulises Wensell material video-lectură online	28.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
86.	SCRIEM ȘI CITIM ACASĂ! Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș - combatem izolarea cu literatura și lectura - materiale online	29.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
87.	„O poveste pe seară” – <i>Șoricelul care visa să devină liliac</i> – Steve Smallman material video-lectură online	29.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
88.	„O poveste pe seară” – <i>O întâmplare deosebită</i> – Călin Gruia material video-lectură online	30.04.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
89.	PRIETENII BIBLIOTECII RECOMANDĂ... Pr. dr. Maxim (Iuliu-Marius) Morariu ne recomandă cel de-al III-lea volum al seriei <i>Reflecții. Din caietele arhiepiscopului Justinian</i> - material video-lectură online	01.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
90.	„O poveste pe seară” – <i>Brotăcel în ureche cu un cercel</i> – Viorica Cazan material video-lectură online	01.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
91.	„O poveste pe seară” – <i>Nunta brotăcelului</i> – Viorica Cazan material video-lectură online	02.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
92.	„O poveste pe seară” - <i>Coadă ursoaicei</i> – Eugen Jianu material video-lectură online	03.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
93.	CARTEA SĂPTĂMÂNII – <i>Tatăl meu, Lucian Blaga</i> – Dorli Blaga material video-lectură online	04.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
94.	„O poveste pe seară” – <i>Rățușca cea urâtă</i> material video-lectură online	04.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al	



			Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
95.	PRIETENII BIBLIOTECII RECOMANDĂ Dr. Cristian Bădiliță ne recomandă colecția „Mica Romă XXI”, editată de Editura Vreemea, București; volume de Alexandru Lupeanu-Melin, George Coșbuc, Ion Agârbiceanu, Aaron Florian, Septimiu Popa - material video-lectură online	05.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
96.	„O poveste pe seară” – <i>Prințul fermecat</i> material video-lectură online	05.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
97.	SCRIEM ȘI CITIM ACASĂ! Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș - combatem izolarea cu literatura și lectura - materiale online	06.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
98.	„O poveste pe seară” – <i>Scoica și peștele</i> material video-lectură online	06.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
99.	„O poveste pe seară” – <i>Lupul și cei șapte iezi</i> – Frații Grimm material video-lectură online	07.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
100.	CARTEA SĂPTĂMÂNII... Lucian Blaga, <i>La obârșie, la izvor</i> , ediție îngrijită de Dorli Blaga, Târgu-Mureș, Editura „Ardealul”, 2019 - material video-lectură online	11.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
101.	„O poveste pe seară” – <i>Darul Mamei Natura</i> poveste indo-europeană material video-lectură online	12.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
102.	„O poveste pe seară” - <i>Iepurașul căruia îi plăcea mierea</i> – poveste europeană material video-lectură online	13.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
103.	SCRIEM ȘI CITIM ACASĂ! Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș - combatem izolarea cu literatura și lectura - materiale online	14.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
104.	„O poveste pe seară” – <i>Legenda privighetorii</i> material video-lectură online	14.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



105.	CARTEA SĂPTĂMÂNII... <i>Caietele Blaga</i> , număr 1-39, 1981-2019. material video-lectură online	18.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
106.	PRIETENII BIBLIOTECII RECOMANDĂ... Pr. dr. Maxim (Iuliu-Marius) Morariu ne recomandă volumul <i>Fundamentalismul religios și noul conflict pentru ideologii</i> (ediția a II-a, revăzută și adăugată), de Sandu Frunză. material video-lectură online	23.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
107.	FAMILIA BLAGA: „GENERAȚIILE CREATOARE” - prezentarea membrilor familiei Blaga, Tit Liviu Blaga, Lionel Blaga, Lucian Blaga și Dorli Blaga.	24.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
108.	CARTEA SĂPTĂMÂNII Jenița Naidin, <i>Lucian Blaga la Bistrița</i> (1938- 1940), studiu introductiv și addenda de Zenovie Cârlugea, Cluj-Napoca, Editura Napoca Star, 2018 - material video-lectură online	25.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
109.	CARL FILTSCH - 190 de ani de la nașterea muzicianului genial al Sebeșului Povestea muzicianului Carl Filtsch în imagini de epocă – materiale online	28.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
110.	DORIN PAVEL, FONDATORUL HIDROENERGETICII ROMÂNEȘTI. 120 de ani de la naștere (1900-2020) Povestea inginerului și profesorului DORIN PAVEL în imagini de familie - Dorin Pavel, <i>Arhitectura apelor</i> , Cluj-Napoca, Editura Mega, 2015. Materiale online	31.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
111.	Expoziție tematică de carte 4 iunie 1920 - 4 iunie 2020 100 DE ANI DE LA SEMNAREA TRATATULUI DE LA TRIANON Materiale online	04.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
112.	CARTEA SĂPTĂMÂNII Dorin Pavel, <i>Arhitectura apelor</i> , Cluj-Napoca, Editura Mega, 2015 - prezentare material video online	10.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
113.	Expoziție tematică de carte „Mihai Eminescu (15 ianuarie 1850-15 iunie 1889)” comemorarea celor 131 de ani de la trecerea în eternitate a poetului național, personalitatea care a marcat destinul literaturii	15.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



	românești din a doua jumătate a secolului al XIX-lea. Materiale online			
114.	CARTEA SĂPTĂMÂNII Constantin Damian, <i>Poate fi adevărat?</i> , Sebeș, 2019 - prezentare material video online	15.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
115.	Invitație la lectură pentru micii cititori! – Seria PRIMA MEA LECTURĂ, autoare Holly Webb, „Cărțile care te conving să citești!” Prezentare material video online	17.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
116.	Expoziție tematică de carte „George Călinescu (19 iunie 1889-2 martie 1965)” Materiale online	19.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
117.	Expoziție tematică de carte „24 iunie, Sânzienele/Ziua Universală a lei” material video de prezentare	24.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
118.	POVEȘTI DE VACANȚĂ! „Citim și ascultăm celebrele povești din colecțiile Disney!” Material video de prezentare	01.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
119.	CARTEA SĂPTĂMÂNII Virginia Linul, <i>Portul popular năsăudean. Origini. Valori. Evoluții. Din istoricul veșmintelor din Țara Năsăudului (secolul XX)</i> , Cluj-Napoca, Editura Școala Ardeleană, 2018. Material video de prezentare	03.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
120.	Expoziție tematică de carte „Franz Kafka (3 iulie 1883-3 iunie 1924)” Material online	03.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
121.	CARTEA DE VACANȚĂ! <i>Aleea cu licurici</i> , autoare Kristin Hannah Material online	07.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
122.	CARTEA DE VACANȚĂ! <i>Dincolo de stele</i> , autoare Kristin Hannah Material online	09.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
123.	CARTEA DE VACANȚĂ! <i>Harta care mă duce la tine</i> , autor J. P. Monninger Material online	13.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



124.	CARTEA SĂPTĂMÂNII Mircea-Gheorghe Abrudan, <i>Ortodoxia românească în istorie și contemporaneitate. Articole, eseuri și note de lectură</i> , Cluj-Napoca/Stockholm, Editura Renașterea/Editura Felicitas Publishing House, 2019. Material video de prezentare	13.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
125.	Expoziție tematică de carte „14 iulie: ZIUA NAȚIONALĂ A FRANȚEI”	14.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
126.	„DESCOPERIM UNIVERSUL!” material video de prezentare și expoziție tematică de carte	16.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
127.	Expoziție tematică de carte în limba germană „Hallo, Kinder!” Material video online de prezentare	20.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
128.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ, ediția a IV-a (atelier de lectură, atelier de creație, proiecții de film)	22-31.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	50
129.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ – Atelier de lectură și creație - <i>Madeline Finn și cățelul bibliotecar</i> - Lisa Papp Activitate practică - semn de carte personalizat Grupa 1	22.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	15
130.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ – Atelier de lectură și creație - <i>Bicicleta fermecată</i> , Mihaela Coșescu Activitate practică - semn de carte personalizat Grupa 2	23.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	15
131.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ – Atelier de lectură și creație - <i>Bicicleta fermecată</i> , Mihaela Coșescu Activitate practică - semn de carte personalizat Grupa 3	24.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	15
132.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ – Cinematecă la bibliotecă - Film educativ de animație pentru copii	27.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	50
133.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ – Atelier de lectură și creație - <i>Povești și povestiri educative</i> „O floare în grădina mea” (plantat); „O vacanța de poveste” (ramă foto personalizată) ; „Prezent” la	28.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	15



	Biblioteca de vacanță (amprente colorate pe cartoane imprimate) Grupa 1			
134.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ - Atelier de lectură și creație <i>Proverbe, zicători, glume, ghicitori</i> Grupa 2	29.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	15
135.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ – Atelier de lectură și creație – „Norișorul fermecat” Povești și povestiri educative Grupa 3	30.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	15
136.	BIBLIOTECA DE VACANȚĂ – Festivitatea de încheiere	31.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	70
137.	CARTEA SĂPTĂMÂNII – <i>Trafic de cuvinte</i> – Ioan Kamla – material video de prezentare	22.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
138.	CARTEA DE VACANȚĂ - <i>Măine e o nouă zi</i> – Nelson Spielman Recomandare de lectură Material online	23.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
139.	ZIUA MONDIALĂ A CĂRȚII VECHI Expoziție tematică de carte Material online	27.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
140.	ZIUA IMNULUI NAȚIONAL AL ROMÂNIEI – prezentare – material online	29.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
141.	CARTEA DE VACANȚĂ – <i>Viața e ușoară, nu-ți face griji</i> – Agnes Martin-Lugand – recomandare de lectură Material online	30.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
142.	CARTEA DE VACANȚĂ – <i>Căutătorii de scoici</i> – Rosamunde Pilcher – recomandare de lectură Material online	10.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
143.	„O FILĂ DE POVESTE” Atelier de lectură în natură – reconstituim povești	13.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, After-school Playtime	30



144.	CARTEA DE VACANȚĂ – <i>Încă aud muzica noastră în gând</i> – Agnes Martin Lugand – recomandare de lectură Material online	18.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
145.	„O FILĂ DE POVESTE” atelier de lectură în natură dedicat geniului muzical de la Sebeș, CARL FILTSCH	19.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, participanții la proiectul cultural „Sebeșul în note muzicale” (coordonator Alexandra Lazar Pamfilie).	25
146.	CARTEA DE VACANȚĂ – <i>Secrete și speranțe</i> – Carolyn Brown – recomandare de lectură Material online	25.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
147.	LANSARE DE CARTE <i>Poveste de la sat și satul de poveste</i> , autor Iosif Cibu - culegere de tradiții, datini, obiceiuri și denumiri din zona Văii Secășului, a Văii Sebeșului și a Văii Pianului ; - expoziție de artă plastică semnată de d-na Marieta Constantin ; Material online de prezentare	25.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	60
148.	ZIUA LIMBII ROMÂNE Expoziție tematică de carte Material online de prezentare	31.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
149.	ZIUA LIMBII ROMÂNE Donație de carte Material online de prezentare	01.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
150.	Participare la <i>Colocviile revistelor de cultură și de științe umaniste și Gala premiilor literare și filosofice</i> , ediția a VII-a, la Casa de Cultură „Mihai Eminescu” din Târgu-Mureș	04.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Societatea Scriitorilor Mureșeni Editura „Ardealul”	
151.	INVITAȚIE LA LECTURĂ! <i>TRILOGIA SECOLULUI</i> , autor KEN FOLLETT	10.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
152.	Expoziție tematică de carte AGATHA CHRISTIE	15.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș,	



	(15 septembrie 1890-12 ianuarie 1976), prilejuită de aniversarea a 130 de ani de la nașterea „Reginei romanului polițist”.		Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
153.	Expoziție tematică de carte O CIVILIZAȚIE ENIGMATICĂ, EGIPTUL ANTIC! Material online de prezentare	17.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
154.	DONAȚIE DE CARTE! Volum de proză <i>CÂNTECUL APELOR</i> , autoare Silvia Cinca. Material online de prezentare	24.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
155.	Atelier de lectură „O întâlnire cu... emoții” - în cadrul proiectului „BOBOCII LA BIBLIOTECĂ”, cu Clasa Pregătitoare B, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș. Înv. Mihaela Aurora Gatea și prof. Boabeș Nicoleta	24.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș	35
156.	ANIVERSĂRILE LUNII SEPTEMBRIE Material online de prezentare	29.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
157.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PERSOANELOR VÂRSTNICE Material online de prezentare	01.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
158.	O întâlnire altfel... despre DREPTURILE COPIILOR – Atelier de lectură și dezbateri cu elevi ai claselor a V-a B și a VI-a B, de la Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș, însoțiți de d-na prof. Cristina Jurj.	06.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș	15
159.	„Diferiți dar împreună” ... discuții interactive despre diversitate culturală și drepturile copiilor cu elevi ai claselor a V-a B și a VI-a B, de la Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș, coordonați de d-na prof. Cristina Jurj.	13.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș	15
160.	Donație de carte - volume - autor Anatol Covali (completarea și valorificarea fondului de carte al bibliotecii)	20.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș,	



			Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
161.	ANIVERSĂRILE LUNII OCTOMBRIE Material online de prezentare	23.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
162.	Cărți magice ... într-un an parcă „vrăjit”... Material video online de prezentare	30.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
163.	Donație de carte – d-na Carmina Maior (completarea și valorificarea fondului de carte al bibliotecii)	30.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
164.	„Învață altfel limba engleză!” Expoziție tematică de carte de la Editura Usborne Publishing, o altă metodă de a introduce copiii în lumea poveștilor clasice, pentru formarea unei culturi generale și îmbunătățirea cititului în limba engleză.	04.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
165.	INVITAȚIE LA LECTURĂ! ...Toamnă de poveste la bibliotecă... <i>TOBELE TOAMNEI</i> – autoare Diana Gabaldon, a patra parte din seria de succes <i>OUTLANDER</i>	05.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
166.	Donație de carte - <i>DEVENIREA</i> - autor NICOLAE STANCIU „senior al presei hunedorene” (completarea și valorificarea fondului de carte al bibliotecii)	10.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
167.	ANIVERSĂRILE LUNII NOIEMBRIE Material online de prezentare	13.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
168.	Donație de carte – utilizatori bibliotecă (completarea și valorificarea fondului de carte al bibliotecii)	17.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
169.	Expoziție tematică de carte ...de la noi din bibliotecă... „Aș vrea o carte despre... FENG SHUI...” Material online de prezentare	19.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
170.	<i>Educația copilului în familie</i> (Listă bibliografică) Cărți de referință aflate în colecțiile Bibliotecii Municipale „Lucian Blaga” Sebeș	25.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	



171.	CENTENARUL NAȘTERII LUI FELICIAN FĂRCAȘIU 29 noiembrie 1920-29 noiembrie 2020 Expoziție tematică de carte folclorică	29.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
172.	1 DECEMBRIE 1918-1 DECEMBRIE 2020 „MAREA UNIRE, visul de veacuri al românilor” Expoziție tematică de carte Participant la Marea Unire de la 1 Decembrie 1918, susținător înfocat al spiritualității naționale românești, Lucian Blaga consemnează amintirea memorabilei zile în <i>HRONICUL ȘI CÂNTECUL VÂRSTELOR</i> Material online de prezentare	01.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
173.	1 DECEMBRIE 1918 – 1 DECEMBRIE 2020 „Din slova cenaclului sebeșan” alese versuri strănse într-un mănunchi tricolor, dedicate ZILEI NAȚIONALE A ROMÂNIEI. Material online de prezentare	01.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș,	
174.	CALENDARUL DE ADVENT AL CĂRȚILOR 1 – 25 decembrie 2020 Expoziții de carte tematice -noi apariții editoriale, titluri captivante și interesante din diverse domenii.	01 – 25.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
175.	ALEXANDRU SURDU (1938-2020) CINSTIRE MEMORIEI ÎNTRU VEȘNICIE... In Memoriam...	16.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
176.	ZIUA MINORITĂȚILOR NAȚIONALE DIN ROMÂNIA Apariții editoriale ale etniei germane la Sebeș Revista bilingvă „Der Unterwald”	18.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
177.	ZIUA MINORITĂȚILOR NAȚIONALE DIN ROMÂNIA Invitație la povești... „EINE WEINACHTSGESCHICHTE” – „O POVESTE DE CRĂCIUN”,	18.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Grădinița „Heidi” cu predare în limba germană Sebeș	
178.	LANSARE DE CARTE (online) NUCUL DIN DORMITORUL BUNICII *** autoare VIORICA CAZAN *** ilustrația cărții: Simona-Alexandrina Marcu	19.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
179.	O POVESTE DE CRĂCIUN IV Expoziție tematică de carte	20.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș,	



	„Cele mai frumoase cărți de citit ÎMPREUNĂ de Crăciun!”		Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
180.	O POVESTE DE CRĂCIUN IV Material online de prezentare - povești cu mesaje pozitive	21.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
181.	O POVESTE DE CRĂCIUN IV Material online de prezentare - mesaje din suflet de copil pentru Moș Crăciun! Mesaje către Moș Crăciun! – material online cu lucrări din atelierul de creație online	22.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
182.	O POVESTE DE CRĂCIUN IV Material online de prezentare „Un alfabet altfel... ABC-ul petrecerii de Crăciun!”	23.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
183.	SERATĂ CULTURALĂ ANIVERSARĂ EDIȚIA A III-A online „Coboară iarna-n vers și gând” – colaj de poezii Material online de prezentare	24.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș
184.	SERATĂ CULTURALĂ ANIVERSARĂ EDIȚIA A III-A online Expoziție de artă plastică „Te uită cum ninge decembrie”- Material online de prezentare	24.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
185.	O POVESTE DE CRĂCIUN IV „Se apropie CRĂCIUNUL..” Material online de prezentare	24.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
186.	O POVESTE DE CRĂCIUN IV „E SEARA DE CRĂCIUN....” Material online de prezentare	25.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
187.	„Biblionet – lumea la un click distanță” - Centrul de internet pentru public Sebeș;	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
188.	Dezvoltarea sistemului informatic în Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș – întocmirea bazei de date electronice și informatizarea colecțiilor bibliotecii prin sistemul TINREAD;	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
189.	Dezvoltarea și organizarea „Catalogului fondului documentar Blaga”;	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al



			Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș
190.	„Invitație la lectură!” „Cartea din raft!” (Recenzii de carte)	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș

Nr. crt.	Denumire activitate	Data desfășurării	Parteneri
COMPARTIMENTUL CASA DE CULTURĂ			
1.	Conferința „De ce am rescris <i>Țiganiada</i> și alte „ciudățenii” culturale” - dr. Cristian Bădiliță	14.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica Greco-Catolică „Sfânta Cruce” Sebeș
2.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE: - moment comemorativ statuia poetului Mihai Eminescu (momente poetice și artistice); - serată literară („De la Eminescu, la Blaga...”).	15.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Clubul Copiilor Sebeș, unitățile școlare locale
3.	Spectacol pentru copii „Magia lui Mikey Mouse”	17.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Showlandia Târgu-Jiu
4.	Întâlnirea Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș	21.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș
5.	Conferință academician Ioan Bolovan, „Datoria vieții noastre”. Generație și implicare la elitele românești în perioada modernă	23.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Despărțământul ASTRA „Vasile Moga” Sebeș
6.	Spectacol folcloric extraordinar dedicat Unirii Principatelor Române din 1859	24.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Consiliul Județean Alba, Centrul de Cultură „Augustin Bena” Alba
7.	Ziua Internațională de Comemorare a Victimelor Holocaustului - proiecție de film	27.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș
8.	Întâlnirea Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș	28.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș



9.	Teatru pentru copii „Sânziana și Pepelea”	29.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Teatrul de Păpuși „Prichindel” Alba-Iulia
10.	Institutul de Istorie „George Barițiu” la Centenar (1920-2020). Prezentarea istoriei, activității și realizărilor institutului	30.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Institutul de Istorie „George Barițiu” Cluj-Napoca al Academiei Române
11.	Carnaval pe gheață	31.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Corul „Do Re Mi” Sebeș
12.	Piesă de teatru „Coaste din viața lui Adam”	31.01.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Rotari Entertainment București
13.	Expoziție Columbofilă, ediția a XIII-a	31.01-02.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Asociația Crescătorilor de Porumbei Voiajori, de Ornament, Păsări și Animale de Companie „Mühlbach 2008” Sebeș
14.	Întâlnirea Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș	04.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș
15.	Întâlnirea Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș	18.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș
16.	CONFERINȚA „SABESIUM A VICO AD CIVITATEM: 775 DE ANI DE LA ATESTAREA DOCUMENTARĂ A ORAȘULUI SEBEȘ”	20.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș
17.	„Încă un pas” - concert de muzică creștină contemporană	22.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica Baptistă „Betel” Sebeș
18.	Întâlnirea Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș	25.02.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș
19.	TÂRG DE MĂRȚIȘOARE - ediția a IV-a	02.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Direcția de Asistență Socială Sebeș, Asociația Diakoniewerk Internațional Sebeș, unitățile școlare locale
20.	Întâlnirea Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș	03.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului



			Sebeș, Cenaclul Literar „Lucian Blaga” Sebeș
21.	CONFERINȚA „CEL MAI FRUMOS DIN ORAȘUL ACESTA! -CENTENARUL NAȘTERII POETULUI ȘI DRAMATURGULUI RADU STANCA (1920-2020)”	05.03.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș
22.	FESTIVALUL „LUCIAN BLAGA”- ONLINE, EDIȚIA A XL-A	08-10.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
23.	CARL FILTSCHE - aniversare muzicală. 190 de ani de la nașterea muzicianului genial al Sebeșului-eveniment online	28.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
24.	DORIN PAVEL (1900-1979), fondatorul hidroenergeticii românești. 120 de ani de la naștere - eveniment online	31.05.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
25.	1 Iunie la Sebeș. Sărbătoarea Copilăriei-eveniment online (tombolă cu premii surpriză)	22.05-01.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
26.	Concerte în aer liber susținute de FANFARA DIN PETREȘTI	Iunie-SEPTEMBRIE 2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
27.	24 Iunie, Sânzienele/Ziua universală a iei-eveniment online	24.06.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
28.	Sebeșul în culori... Expoziție de pictură online, susținute de artiștii locali.	11.07.2020-02.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
29.	„Cei mai frumoși din orașul acesta”... Poezie și muzică pe versurile lui Radu Stanca, eveniment organizat în Parcul Tineretului al Municipiului Sebeș.	21.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
30.	ZIUA IMNULUI NAȚIONAL AL ROMÂNIEI marcată, la Sebeș, printr-un concert susținut de Fanfara din Petrești în Parcul Tineretului Sebeș.	29.07.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
31.	DIVERTISMENT CU TEMATICA ISTORICĂ-SCUTIERII DE MÜHLBACH	AUGUST-SEPTEMBRIE 2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
32.	PROIECȚIE DE FILM: "AMINTIRI ÎN MIȘCARE DIN SEBEȘUL ANTEBELIC" ÎN PARCUL TINERETULUI SEBEȘ.	18.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș Eduard Schneider
33.	Proiecție film: "Maria, Regina României" în Parcul Tineretului Sebeș	22.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
34.	Proiecție film documentar: "Maria, Inima României" în Parcul Tineretului Sebeș	29.08.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș Eduard Schneider
35.	Proiecție film: Călătoria fantastică a Maronei - film de animație în Parcul Tineretului Sebeș	08.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
36.	TURNEUL INTERNAȚIONAL STRADIVARIUS PIAZZOLLA 99, BISERICA EVANGHELICĂ LUTHERANĂ SEBEȘ	09.09.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș Biserica Evanghelică Lutherană Sebeș
37.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PERSOANELOR VÂRSTNICE	01.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
38.	ZIUA MONDIALĂ A EDUCAȚIEI	05.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș



39.	Cupa Mühlbach la tenis de câmp	10.10-12.10.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
40.	100 DE ANI DE LA NAȘTEREA LUI FELICIAN FĂRCAȘIU, LA SEBEȘ. Voce baritonală, drag de oameni și de viață! - eveniment online, emisiuni de televiziune și de radio	29.11.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
41.	SEBEȘUL CINSTEȘTE MAREA UNIRE ȘI TRADIȚIILE ROMÂNEȘTI! – eveniment online	01.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
42.	Exceleța în afaceri	Luna decembrie	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș
43.	Întâlnire cu Moș Crăciun- eveniment online	22/23.12.2020	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria Municipiului Sebeș

SEMINARII / ATELIERE VOCAȚIONALE PERMANENTE

1.	ȘCOALA DE MUZICĂ ȘI INSTRUMENTE ”DO-RE-MI	Pe tot parcursul anului 2020 (atunci când măsurile de ocrotire a sănătății publice au impus-o, cursurile s-au desfășurat în mediul online)
2.	SEMINARIILE DE LIMBA ENGLEZĂ PRIN LECTURĂ ȘI JOC DE ROL	Pe tot parcursul anului 2020 (atunci când măsurile de ocrotire a sănătății publice au impus-o, cursurile s-au desfășurat în mediul online)
3.	GRUPUL VOCAL FOLCLORIC „FELICIAN FĂRCAȘIU”	Activitate derulată în perioada ianuarie – martie 2020

ALTE ACTIVITĂȚI GĂZDUITE DE CASA DE CULTURĂ

1.	Dezbateri publică a documentațiilor tehnico-economice „Iluminat Public”-faza studiu de fezabilitate (străzile Dorin Pavel, Tipografilor, Bujorului, Zambilelor, Trandafirilor, Toporașilor, Tâmplarilor)	20.01.2020	Primăria Municipiului Sebeș, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș
2.	Închiriere spațiu	21-22.01.2020	SC Societatea Arius Team Sales SRL București, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș
3.	Dezbateri publică privind bugetul Municipiului Sebeș aferent anului 2020	11.02.2020	Primăria Municipiului Sebeș, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș
4.	Întâlnirea anuală a asociațiilor Societății Agricole „Sebeșana”	20.02.2020	Primăria Municipiului Sebeș, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Societatea Agricolă „Sebeșana” Sebeș
5.	Închiriere spațiu	24.05.2020	Anke & Manfred Gesbr Unterort (Austria), Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș
6.	Consultare publică privind calitatea aerului, parte integrantă a strategiei de mediu a Municipiului Sebeș	09.03.2020	Primăria Municipiului Sebeș, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș



ACTIVITATEA ȘTIINȚIFICĂ A PERSONALULUI CENTRULUI CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ

Proiecte editoriale:

- „Terra Sebus. Acta Musei Sabesieinsis”, anuarul științific al Muzeului Municipal „Ioan Raica” din Sebeș, nr. 11, publicație indexată în SCOPUS, ERIH PLUS, DOAJ (Directory of Open Access Journals) și CITEFACTOR (Directory Indexing of International Research Journals), recunoscută de către Consiliul Național al Cercetării Științifice (CNCS) și inclusă în categoria B);
- Sergiu Török, Ramona Mărginean, și Florin Toncean, Colecția de Științele Naturii a Muzeului Municipal “Ioan Raica” Sebeș, Editura Mega, Cluj-Napoca, 2020, inclusă în seria Bibliotheca Musei Sabesiensis, nr. VIII;
- Nicolae Mareș, „Lucian Blaga – traducător, traductolog”, Editura eLiteratura, București, 2020, (pregătirea documentară și susținerea volumului).

Articole/ studii publicate:

- Marius Mihai Ciută, Radu Totoianu, *A flanged-axe discovered at Petrești-Dealul Netotu (Alba county) and some remarques about the detectorists* în *Journal of Ancient History and Archaeology*, nr. 7.3, 2020, p. 64-73. (DOI: 10.14795/j.v7i3.551).
- Radu Totoianu, *Apoteca lui Gligoriță Ghișe, un nou manuscris de folclor medical de pe Valea Sebeșului*, în *Terra Sebus*, 12, 2020, sub tipar.
- Călin Anghel, *Viața și opera pictorului Hermann Meuselbach (1858-1921)*, în *Terra Sebus*, 12, 2020, sub tipar.

Participări la conferințe/sesiuni de comunicări științifice/mese rotunde/dezbateri:

- Mihai-Octavia Groza, participare la dezbaterile online „100 de ani de la Tratatul de la Trianon”, Alba-Iulia, 4 iunie 2020;
- Nadia-Diana Mitrea, participare la *Festivalul ”Lucian Blaga”*, ediția a XX-a, Târgu-Mureș, 27 august 2020;
- Rodica Hăprean, participare la *Colocviile revistelor de cultură și de științe umaniste și Gala premiilor literare și filosofice*, ediția a VII-a, Târgu-Mureș, 4 septembrie 2020;

Membri în colective de redacție și asociații/organizații de profil:

- Radu Totoianu, membru în colegiul de redacție al anuarului „Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis” (Sebeș);
- Călin Anghel, membru în colegiul de redacție al anuarului „Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis” (Sebeș);
- Călin Anghel, membru în Consiliul Internațional al Muzeelor (ICOM);
- Călin Anghel, membru în Comisia de Istorie a Orașelor din România (CIOR);
- Rodica Hăprean, membru în colegiul de redacție al publicațiilor „Caietele Blaga” și „Pașii Profetului”, redactor ziarul „Sebeșul”;
- Nadia-Diana Mitrea, director al publicației „Sebeșul”, membru în colegiul de redacție al publicațiilor „Caietele Blaga” și „Pașii Profetului”;



Premii, distincții și diplome:

- Nadia-Diana Mitrea, Diplomă de excelență oferită de Academia Română, Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru”, prin director, acad. Alexandru Surdu, pentru organizarea Festivalului Internațional „Lucian Blaga” de la Sebeș și Lanocrăm;
- Nadia-Diana Mitrea, Diplomă de recunoștință și apreciere, oferită de academicianul Ioan Bolovan, pentru participarea în cadrul proiectului de solidaritate și promovare: Institutul de Istorie „George Barițiu” la Centenar (1920-2020). Prezentarea istoriei, activității și realizărilor institutului;
- Rodica Hăprean, Diplomă de excelență acordată de dr. Eugeniu Nistor, președintele Societății Scriitorilor Mureșeni, director Editura Ardealul, pentru editarea publicațiilor Festivalului Internațional „Lucian Blaga” – „Caietele Blaga” și „Pașii Profetului”.

La finele anului 2020, personalul Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, sub cupola căruia funcționează Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș, Casa Memorială „Lucian Blaga” Lanocrăm, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș și casa de cultură, numără 12 angajați (organigrama aprobată fiind de 19 posturi).

***Directorul Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș,
Nadia-Diana Mitrea***